



礼拜六/礼拜天

治愈蛇咬之伤

约翰福音 3:1-21

当耶稣宣布人子要“被举起”，使每一个相信祂的人都有永生的时候(14-15节)，是什么意思呢？

首先，当祂因我们的罪被钉在十字架上时，祂是被举起。祂在两个罪犯的陪伴下被钉在那棵树制成的木头上，在许多讥笑耶稣直到祂最后一口气的嘲笑者面前。就是在那里，祂为我们的罪受苦而死。其次，三天后，祂从死里复活，打败了罪、撒旦和象征死亡的坟墓。正是在那里，祂展示了祂的宏伟力量，这种力量只能来自于神。最后，当祂在地上的事工结束、即将升入天堂之际，祂被举起了。正是在那里，祂吩咐门徒们要在祂二次再来之前做好事工。

然而，这篇经文最重要的一点是，耶稣渴望我们高举祂成为我们生命的基石。在祂里面的新生命意味着，我们把全部的信任和盼望都寄托在复活的耶稣身上。

思考：

- 我们怎样才能在日常生活中实践“举起耶稣”呢？
- 描述一下在耶稣里的新生命应该是什么样子。
- 感谢神的大爱，并感谢祂通过救恩给你的所有供应。

礼拜一

有祂就足够了

以赛亚书 45:18-23

即使是通过这段旧约的经文，我们也可以看到作者是如何鼓励和规劝我们去面对即将到来的弥赛亚。神宣告，除祂以外，没有别神，我们必须求助于祂才能得救(21-22节)。没有什么能凌驾于祂之上，也没有什么能超越祂。这正是先知以赛亚呼吁世人仰望这位即将来临的救主以得着满足的原因，因为有耶稣就足够了(腓立比书第2章)。

太多时候，我们试图把神放在我们的盒子里，这样似乎神就会被我们的理解、经验和个人需求所限制。

然而，真实情况是，神并不会被人驯服，也不会被我们对属世的认知所限制。祂是我们这些迷羊的好牧人(以赛亚书53:6)，祂是伟大的代赎之祭，使我们的罪得以赦免，并让我们在基督里获得新生命(约翰一书2:2)。

在知道耶稣是全世界的救主之后，今天你要被提醒，祂的恩典、供应、指引和怜悯永远是你需要的全部。有耶稣就绝对足够了。

思考：

- 阅读提摩太前书2:5-6。根据保罗的说法，耶稣是谁？
- 为什么你只需要耶稣？解释一下你的思路。
- 阅读约翰福音3:17。关于耶稣来到地上的使命，这节经文传达了些什么？

礼拜二

用什么取悦全能神？

路加福音 18:9-17

路加福音18章的这段经文解释了什么才能取悦于神。在我们生命中的不同时期，都会有一种自以为是的心气儿，为了高抬自己和给别人留下深刻印象，我们制造了假冒伪善的谦卑。

请注意，一个聪明的法利赛人大声祈祷，经常禁食，并在经济上施舍

，这并没有令神喜悦。这些行为本身都不是坏事；事实上，它们是非常荣耀主的。然而，问题在于他的动机不对。

神非常看重动机。这不仅是要我们有正确的行动，更重要的是在这些行动背后有一颗正确的心。请注意这个比喻中的税吏，他因自己的罪而崩溃，并祈求神的怜悯。他的谦卑和绝望打动了神的耳朵。同样

，第15-17节传达的信息是，不只是有钱有权的人可以来到主面前，任何人都可以像孩子一样谦卑地承受神的国(17节)。下定决心，以真正的谦卑和对神的敬畏过你的生活。

思考：

- 你有没有试图取悦神？比如在哪些方面
- 再读一遍第9节。这节经文是否也是你的写照？如果是这样的话，你才可以做到真正的而不是虚假的谦卑呢？
- 像孩子一样承受神的国是什么意思？

礼拜三

SPIRITUAL GROWTH ISN'T AN OPTION

哥林多前书 第3章

许多人认为，一旦接受基督为你个人的救主，余生就会因为在主里安全，万事如意。然而，事实上，成为耶稣的追随者是你一生中所能做出的最伟大的决定的开始，而不是结束。你在这个地球上余下的日子应该专注于个人更加热切认识耶稣这件事上，并把其他人带到祂面前。

保罗警告他的读者，得救但在信仰上不继续成长，是有问题的。我们不应该总是停留在属灵的婴孩阶段，只理解圣经的基本教义。我们应该追求信仰的持续增长，这样我们才能吃到神话语的“肉”，而不仅仅是“喝奶”。这不仅仅是关于“了解更多”，而是关于生命成长，也是关于帮助带动他人 与神同行，一同长进。毕竟，健康的东西总是会生长的。因此，我们应穷尽一生追求在基督里的成长，日益长进。

思考：

- 你的灵命成长现在正处于哪个阶段？
- 你还在“喝奶”吗？还是已经“吃肉”了？请解释你的说法。
- 再读一遍第3节。属肉体的基督徒的三个标志是什么？这些有没有击中你的要害？

礼拜四

克服你的恐惧

提摩太后书1:1-11

恐惧有两种基本类型。有种健康的恐惧，它使我们不会以每小时120英里的速度开车，不会从飞机侧面跳下，也不会野外捡起一条毒蛇。还有一种不健康的恐惧，它使我们在忧虑中瘫痪，让我们因远离神的旨意而苦恼。保罗写信给提摩太谈到第二种恐惧，并解释了神的恩典和供应可以如何帮助我们克服它。

保罗在第7节提到胆怯的心，他解释说，神并没有给我们这种胆怯，相反，祂给了我们刚强、仁爱和谨守的心。撒旦经常试图用恐惧打击人心，试图掩盖神的爱和恩典，因为祂知道恐惧令人眩晕。请记住，那在你们里面的，比那在世界上的更大(约翰一书4:4)。承认这样的经文可能就是克服恐惧的开始。

思考：

- 如果你经常允许你的忧虑超越神的旨意，请阅读马太福音6:27，然后决定该怎么做。
- 你一生中最惧怕的是什么？今天你能做些什么来开始用神的能力克服这种恐惧呢？
- 不要让潜在的失败或批评阻碍你完成神所赋予你的使命。让祂的恩典和力量坚固你。背诵约翰一书4:4。

礼拜五

神的慈爱

提多书 3:1-7

我们能够得救是因着神爱的怜悯、恩典和祂终极的慈爱。事实上，保罗在罗马书2:4中说，把我们带到基督面前的，引导我们悔改的，不是对神忿怒的恐惧或我们自己的罪所带来的羞耻，而是祂的慈爱。事实上，我们可以带着那些搅扰我们灵魂不安的恐惧和羞耻来信靠神，并将我们的生命交在祂手中。

在提多书第3章，保罗把我们放在同一个竞技场上，他说我们曾经也是无知、悖逆、受迷惑、被奴役的(3节)。没有人能免于罪，也没有人能摆脱任何试探；因此，我们应该以离弃老我来回神的爱。我们爱，是因为祂先爱我们(约翰一书4:19)。要常常认识到，使你更接近主的，永远都不会是你自己所行的义，而完全是祂的怜悯(5节)。

思考：

- 提多3:3是否能用来形容你？请展开说明。第4-5节又是如何让你得释放的呢？
- 根据这段经文，耶稣为什么选择拯救你？
- 阅读罗马书5:8。为什么“当我们还作罪人的时候”这个短语在这节经文中如此重要？为什么这一点在我们察验神的慈爱时会产生不同的影响呢？



Playlist:

"I Need You"

KRISTIAN
STANFILL

"Greater"

CHRIS TOMLIN

"Take My Life"

THIRD DAY

"Bones"

HILLSONG
UNITED

"Oh, Great Love
of God"

DAVID CROWDER
BAND

 Check out the
Playlist on SPOTIFY:
bit.ly/brinkplaylist